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宮津農⽔商⼯観連携会議だより

初冬の候 ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

宮津農水商工観連携会議の取組について報告いたします。

煉製品販売拡大チーム

○宮津特産黒ちくわ手づくり体験市を開催しました！

第1回 平成27年 3月 7日（土） （場所 大手川ふれあい広場）

第2回 平成27年 5月 2日（土） （場所 宮津市観光交流センター）

3月 7日に大手側ふれあい広場で開催されました「忠興・ガラシャまつり」、5月2

日に宮津市観光交流センター周辺で開催されました「宮津満腹祭」で、「宮津特産黒ち

くわ手づくり体験市」を行いました。自分で形成した出来たてのちくわが食べられると

いうことで、お子様連れのご家族を中心に大盛況でした。

○宮津煉製品協同組合のセット販売用パッケージがリニューアルしました。

これから始まるお歳暮やお土産物などの贈り物としてより利用いただけるようパッケ

ージのリニューアルを行いました。

H27.11.20 Vol.３
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宮津カレー焼きそば

◯宮津カレー焼きそば会が立ち上がりました！

このたび、宮津市内のカレー焼きそば提供店を中心に「宮津カレー焼きそば会」が

設立され、設立第一弾の取組として、当会が監修した(株)神戸屋の「宮津カレー焼き

そばドッグ」が、１０／１３～１１／２の間、近畿一円の一部コンビニで販売されま

した。

なお今後も、宮津カレー焼きそばのPR活動等を引き続き行っていく予定です。

お土産物づくり応援事業

○第1回会合を開催しました。

第1回 平成27年８月28日（金） （場所 宮津商工会議所）

宮津農水商工観連携会議では、市内農林水産物等を活用した新商品の開発を応援する

ため、試作品の意見交換や求評会、専門家のアドバイスを受ける機会などを計画してい

ます。第1回会合には、5事業者に参加いただき、自己紹介、意見交換等を行いまし

た。
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宮津産養殖ホンモロコ

◯宮津産養殖ホンモロコの試食会を行いました。

現在、京都府立海洋高校では、琵琶湖固有の淡水魚ホンモロコの養殖の事業化を目

指し、旧上宮津小学校のプールを活用した本格的な実証に取り組んでおり、市内の産

業として定着することが期待されています。

10月 26日には、本会議主催による宮津産養殖ホンモロコの試食会を開催し、市

内の飲食店及び宿泊事業者から事業化に向けた様々な意見をいただきました。

平成27年度宮津市農水商工観マッチングフェア

◯平成27年 10月 14日（水） （場所 宮津市保健センター）

このフェアは、市内の農林水産物や加工品の生産者と、飲食店と旅館・ホテ

ル事業者などの皆様が一堂に会し、情報交換を行い、結びつきを深め、取引の

拡大や地産地商（消）の取組を推進することを目的に開催しました。

当日は、宮津市内の17事業者が、お米や野菜、果物、佃煮、お酒などの農

産物や加工品、養殖ホンモロコやへしこなどの水産物や加工品、またパンや焼

き菓子といったお菓子、しおりや陶器など、バラエティに富んだ商品を出展さ

れました。また、飲食店や旅館ホテル、小売店など23事業者のみなさまが会

場を訪れ、商品の説明や意見交換などが熱心に行われました。

このフェアを契機に、新たな取引や商品の販路拡大につながっていくことを

期待するとともに、当会議がその橋渡し役として、お手伝いをさせていただき

たいと考えております。
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出展者名 取扱品目 出展者名 取扱品目

 奥野 博万      
京都府立

海洋高等学校
宮津産養殖     

 
         

日置

丹後産      穗 

香  木炭 黒炭 
  陽洋丸 鰆西京漬  鯖   

 
     

    

日置 蓮華米     

 特別栽培米  白 

        

  天橋立    株 

    飲食事業者向

          

  

 
宮津市特別栽培米

生産組合

宮津産丹後     特

別栽培米    娘 
   株     

           

塩辛

 
世屋加工    

    

山   佃煮 浅炊  

            

 油 梅      

      酒造 株 

香田 日本酒  酒呑童子

 日本酒         

        

 世屋農産加工組合
世屋   世屋    

   大根漬 
  

 福      福祉

会    
   

   工房

    梅       

    小  甘露煮  

  天

  宮津     菓子   食事  

 
由良     

育  会

    茶     実

新漬 
     作業所 陶食器 陶器

       

            

           

干
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今後も随時、チームの活動のほか、農水商工観連携に関して、お知らせすることとし

ています。よろしくお願いいたします。

宮津農水商工観連携会議 事務局

（宮津商工会議所事業推進課 農水商工観連携推進チーム）

〒626-0041 宮津市字鶴賀 2054-1

（TEL）0772-45-1106 （FAX）0772-25-1690

（E-mail）m-nsskk-renkei@kyo.or.jp

（出展者）・ 販売の手がかりがつかめた。

・ 販売方法のアドバイスをもらえた。

・ 必要とされるものを生産していきたい。

（来場者）・ 地元の生産者の思いを聞くことができた。

・ 生産者を知る機会であり、良かった。

といった感想をいただいています。

～ 参加者からの感想 ～


